
Referat af menighedsrådsmøde i 
Ulse-Vester Egede-Øster Egedes sognes menighedsråd 

 Torsdag den 21. januar 2025 kl. 19.00 
på Tryggevælde Provstikontor, Industrivej 2, 4683 Rønnede 

 
Til stede var: Anne, Michael, Joachim, Andreas, Pernille, Aksel, Thomas, Nicolaj, Niels Peter 
og Pia 
 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 

2. Opfølgning på referat fra sidste møde 
Ansættelse af ny kirkegårdsleder – se pkt. 6. 
Opfølgning på kalkning af Øster Egede kirke. Afventer bedre vejr. 
Reparation af mur/Vester Egede kirke. Der skal indsendes ansøgning til 
reservepuljen. 
 

3. Nyt fra udvalgene 
a. Det stående udvalg 

Medlemmer: Andreas, Thomas og Anne. Næste møde 5. februar, 15:30, i 
graverhuset, Ulse. 

b. Aktivitetsudvalget 
Medlemmer: Anne, Nicolaj, Pernille og Pia. Næste møde 26. februar, kl. 18, 
provstikontoret. 

4. Personalerepræsentanten orienterer /Christina 
Ingen møder siden sidst. Christina efterlyser bedre kommunikation fra 
menighedsrådet. Christina vil gerne på kursus på Løgum Kloster. Formel ansøgning 
til Kongsted, taler med Anne om vikar. Næste personalemøde 4. februar i Kongsted. 

   
5. Præsten orienterer/Anne 

Provsten har fundet halvtidspræst som vikar fra 1. februar til de fire kirker. Navn 
endnu ikke officielt. 
Anne har sendt liste over tjenester i 2025 til Ketty, som lægger det på sogn.dk. 
Gudstjeneste 16. februar, 10:30 ved Jeanette – sted fremgår af sogn.dk, når der er 
opdateret. 
Annes sidste tjeneste er påskedag, d. 20. april. 
Udflytningssyn Skovdalen torsdag den 6. februar, kl. 8:30. Deltagere: Anne, Thomas 
og Joachim. 
Der er nogle enkelte møbler og andre effekter tilbage i huset, som skal stå i det 
kommende præstekontor. Det skal flyttes til kælderen i Kongsted præstegård indtil 
videre. Thomas og Joachim kigger på det ifm. udflytningssyn. 

   
6. Kontaktpersonen orienterer /Anne 

Gravermedhjælper Morten er stoppet. 
Kurt er ansat som vikar på fuld tid til og med februar. 
Stillingen som kirkegårdsleder er nu slået op. Ansættelsessamtaler torsdag den 6. 



februar i Kongsted præstegård. Deltagere: Jeanette og Arne fra Kongsted, Joachim 
og Anne fra Ulse-Vester-Øster Egede.  
Forslag om at holde et personalemøde, hvor Joachim som kommende kontaktperson, 
får hilst på personalet, gerne sammen med kontaktpersonen fra Kongsted. Joachim 
rækker ud til Poul-Erik. 

 
7. Kassereren orienterer /Nicolai  

Nicolaj sørger for at opdatere regnskabsinstruksen. 
Helle, tidligere kasserer, har fremsendt opdateret debitorliste. Proces i gang om at 
oprette gravstedsholdere med CPR-nr., så vi bedre kan følge udestående debitorer. 

 
8. Formanden orienterer /Michael 

Belysning på Vester Egede kirke lever ikke helt op til forventninger. Det stående 
udvalg og Niels Peter kigger på det ifm. mødet i det stående udvalg den 5. februar. 
Det blev vedtaget, at kirkeværgen, som hidtil, modtager forhøjet honorar, da 
pastoratet omfatter 3 kirker.  

a. Udfyldningsvalg 2025 
Michael orienterede om proces for udfyldningsvalg. 
Orienteringsmøde senest 4. februar afholdes i Ulse kirke efter 
aftengudstjenesten. Graver medbringer sodavand.  
25. februar frist for at have løst sognebånd. Det har alle nu. 
Valgforsamling den 11. marts ifm. menighedsrådsmøde, som flyttes fra den 13. 
marts til den 11. marts. 
Møderne slås op på sogn.dk og Facebook. 
Konstituerende møde 15. maj, kl. 19, afholdes virtuelt.  

b. Visioner for menighedsrådsarbejdet 
Michael foreslog, at vi inden længe drøfter vores visioner for 
menighedsrådsarbejdet i det nye råd. 

c. Michael orienterede, om at Kongsted er blevet kontakten med ønsket om at 
danne et fælles pastorat, hvilket behandles af Kongsted på deres 
menighedsrådsmøde 22. januar. 
 

9. Eventuelt 
Menighedsrådsmødet tirsdag den 25. februar flyttes til onsdag den 26. februar, kl. 19. 
Menighedsrådsmødet torsdag den 13. marts flyttes til tirsdag den 11. marts, kl. 19. 

 
10. Underskrivelse og udsendelse af referat 

Referat fra sidste møde blev underskrevet. 


